

保險小故事 4 一度假打工青年於海外發生事故，獲有國內商業保險保障之正面真實案例

產險業推行微型保險小故事（一）

汪南興

家住花蓮縣富里鄉的潘君，是中低收入戶，已快 60 歲，平日是靠臨時工的收入養活一家四口，因收入微薄也不穩定，除了健保外沒有餘力投保任何商業保險。

兆豐產險響應金管會推行微型保險以照顧弱勢，在花蓮地區推展微型保險，協助花蓮縣富里鄉公所幫中低收入戶投保微型保險。

投保後才十幾天，潘君騎著腳踏車到處逛逛找看看有什麼可打工的機會，在台九線不小心摔落路旁水溝，造成頭部外傷併顱內出血，路人發現後請救護車送醫，七天後因傷勢過重不幸身故。家人非常悲傷，因家庭收入微薄也無存款，連辦理後

事的錢都湊不出，潘太太只好低頭向親戚朋友借錢先幫先生辦後事。

還好經過富里鄉公所和兆豐產險的人員協助，理賠文件齊全後迅速的將 30 萬元的身故保險金領到，這筆保險金有如及時雨，可以趕快將借款還給親戚朋友，才不會覺得抬不起頭。

事後潘太太體會到保險的重要性，也知微型保險是由政府好意與企業責任的結合，讓中低收入戶可以享有基本的死亡或失能保障，在意外發生時能有保險金可以急救。

本文作者：
兆豐產險傷害健康險科長

